Wertpapierstammdaten

Fonds/FTPs

Angebot der Boerse Stuttgart GmbH zu Wertpapierstammdaten

Neben dem vielfältigen Datenangebot der Börse Stuttgart (Preisdaten, Taxen, Statistiken, histori-sche Daten, Drittdatendistribution...) bietet die Börse Stuttgart vor allem Wertpapierstammdaten zu verschiedenen Assetklassen an. Dabei vermarktet die Börse Stuttgart, als am Markt bekannter Premium-Komplettanbieter, auch Wertpapierstammdaten zu Fonds/ETPs.

Wertpapierstammdatenangebot

Die Börse Stuttgart ist die Privatanlegerbörse und bietet für die Assetklassen aktiv gemanagte Fonds und ETPs (kurz Fonds/ETPs) alle für diese Zielgruppe relevanten und handelbaren Fonds/ETPs an. Insgesamt sind über 3.500 Fonds/ETPs an der Baden-Württembergischen Wertpapierbörse gelistet, zu denen die Börse Stuttgart Wertpapier-stammdaten pflegt und vermarktet. Für die Assetklasse ETPs bietet die Börse Stuttgart die europaweit größte Auswahl dieser börslich gehandelten Instrumente an.

Bereitstellung

Die Wertpapierstammdaten werden in logischer und fachlicher Hinsicht auf mehrere Datenstreams aufgeteilt, was ermöglicht, diese unabhängig voneinander und mehrmals am Tag auszuliefern. Die Wertpapierstammdaten können entweder direkt über die Börse Stuttgart oder indirekt über einen (Re)Vendor der Börse Stuttgart bezogen werden. Bei Bezug über die Börse Stuttgart wird eine file-orientierte (FTP(S) Server) Infrastruktur zur Verfügung gestellt.

Aktualität

Um eine Aktualität für die Assetklassen Fonds/ETPs sicherzustellen, werden die Wertpapierstammdaten untertägig 3x als komplette Voll-lieferung von der Börse Stuttgart bereitgestellt.

Quantität

Alle für den Handel dieser Produkte relevanten Ausstattungsmerkmale werden von der Börse Stuttgart bereitgestellt.

Zudem werden auch Attribute zu speziellen Pro-dukten die z.B. eine Konformität mit auf der Scharia beruhenden Anlageprinzipien aufweisen, von der Börse Stuttgart

Diese beiden Assetklassen mit ihren jeweiligen individuellen Ausstattungsmerkmalen werden zu zwei Paketen gebündelt, die wie folgt bestellbar sind:

Basispaket: Das Basispaket enthält alle

Ausstattungsmerkmale zu den aktiv gemanagten Fonds. Premiumpaket: Das Premiumpaket enthält neben den Wertpapierstammdaten zu den aktiv gemanagten Fonds. alle Informationen zu dem ETP Angebot. Darüber hinaus pflegt die Börse Stuttgart handelsspezifische Informationen zu Papieren aus den börseneigenen Segmenten ifx und etfbestx.

Börse Stuttgart GmbH

Informationsprodukte

Börsenstr. 4; 70174 Stuttgart +49 711 222985- 389 Tel Fax +49 711 222985- 91 389 mailinfo@boerse-stuttgart.de Internet: www.boerse-stuttgart.de/ip

